

Váš dopis značka / ze dne

Naše značka

Vyřizuje / tel.linka  
Váňová/485Nymburk  
09.06.2021**Pravidla pro provoz školní jídelny**

Provoz školních jídelen není zakázán, ale musí se řídit pravidly pro provoz stravovacích služeb, jak uvádí krizové opatření o omezení provozu maloobchodního prodeje a služeb. Především se jedná o rozestupy 1,5 metru mezi jednotlivými stoly, maximální počet osob u jednoho stolu je omezen na 4 osoby (jedná-li se o stůl s 10 a více místy k sezení, lze u něj usadit více osob, a to tak, že mezi skupinami nejvýše 4 osob, s výjimkou osob ze společné domácnosti, je rozstup alespoň 1,5 metru).

Odebírání jídel samotnými strážníky a homogenita tříd, skupin je doporučována tam, kde je to z organizačních důvodů možné, není však povinná, ve vnitřních prostorech jídelny nemůže být více strážníků, než je míst k sezení.

V případě žáků, kteří se účastní prezenční výuky, a zaměstnanců, kteří jsou osobně přítomni na pracovišti, je možné, aby se stravovali v jídelně. V případě, že má se školní jídelnou uzavřenou smlouvu o poskytování školního stravování více škol, mohou se ve školní jídelně stravovat všichni žáci, kteří se účastní prezenční výuky, a zaměstnanci, kteří jsou osobně přítomni na pracovišti.

Poskytování stravy cizím strážníkům se řídí stejnými pravidly jako provoz restaurací. Je tedy nezbytné, aby cizí strážníci splnili podmínky, které jsou uvedeny v mimořádném opatření k provozu maloobchodu a služeb (jedná se především o negativní test, který nesmí být starší než 72 hodin/očkování/prodělaný covid). Doporučujeme nadále v případě cizích strážníků preferovat odebírání jídel s sebou. Jinak doporučujeme, aby se cizí strážníci v jídelně stravovali až po žácích a zaměstnancích školy. V případě žáků, kteří se prezenční výuky neúčastní z důvodu, že se nepodrobili povinnému testování ve školách, umožní školní jídelna odběr jídel s sebou, nebo splní stejné podmínky jako cizí strážníci pro vstup dovnitř.

**Samozřejmě stále platí požadavky na zvýšená hygienická opatření ve školních jídelnách.****Shrnutí****Používat desinfekci na ruce ( u vchodu do jídelny )****U stolu pouze 4 osoby, rozestupy po 1,5 m****Zdržovat se v jídelně jen po dobu konzumace stravy****Maximální počet osob v jídelně nesmí být vyšší než je míst k sezení (zajištěn v jídelně dozor)****Stravování cizích strážníků****Testování – ne starší než 72 hodin nebo očkovací průkaz****Pokud je to možné – strava s sebou, nebo se stravovat v době kdy v jídelně nebudou žáci a zaměstnanci škol**

STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA A STŘEDNÍ  
ODBORNÉ UČILIŠTĚ NYMBURK  
Centrum odborné přípravy  
V Kolonii 1804, 288 02 Nymburk  
tel.: 325 514 263 fax: 325 512 764  
IČ: 144 51 026 DIČ: CZ14451026